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Betrifft: Planfeststellung für das Vorhaben Verkehrsprojekt Deutsche Einheit (VDE 8.1) ABS Nürnberg - Ebensfeld, Planfeststellungsabschnitt Bamberg (PFA 22) -
3. Planänderungsverfahren 2021


Sehr geehrte Damen und Herren,

von der Planfeststellung bin ich betroffen, weil (Wohnort nahe Bahn, tägliche Verkehrsbeziehung, etc.)

Folgende Einwendungen möchte ich vorbringen: (bitte auswählen, löschen oder hinzufügen)
- 	Aufgrund der aktuellen Corona-Situation war es mir nicht möglich, mich ausführlich und neutral über die Unterlagen zu informieren. In einem normalen Beteiligungsverfahren hätte ich Informations- und Diskussionsveranstaltungen nutzen und mich mit anderen Betroffenen austauschen können. Die Möglichkeiten mich zu informieren, wären weitaus größer gewesen. Ich kritisiere, dass das Verfahren nicht verschoben wurde in die Zeit nach der Pandemie bzw. mit weniger Einschränkungen.
- 	Die Veröffentlichung der Unterlagen im Internet ist für mich keine Alternativangebot, da ich keinen bzw. nur eingeschränkten Zugang zum Internet habe.
- 	Den offiziellen Aufruf der Bundesregierung, zuhause zu bleiben und unnötige Kontakte zu vermeiden, nehme ich sehr ernst, und war in meinen Beteiligungsmöglichkeiten daher benachteiligt.
- 	Aufgrund einer Vorerkrankung wäre ich bei Einsichtnahme rein auf Online-Angebote angewiesen gewesen, die ich aber nur eingeschränkt wahrnehmen kann. Ich fühle mich daher benachteiligt. 
- 	Daher beantrage ich, die Bürger*innenbeteiligung als Teil des Anhörungsverfahrens zu wiederholen, wenn alle Kontaktbeschränkungen aufgehoben sind und man sich ohne Angst und Einschränkungen in die Öffentlichkeit und zu Behörden begeben kann.

Mit freundlichen Grüßen


Unterschrift

